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Предмет: ОДГОВОРИ НА ПОСТАВЉЕНА ПИТАЊА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ БР:7/14
Видео надзор за потребе Саобраћајног факултета у Београду

Питање бр:1
У одељку  ИИ. Упутство понуђачима како да сачине понуду тачка 24 кажете да је критеријум за доделу уговора измећу осталог и цена одржавања (20 бодова).            Питање је: шта подразумевате под одржавањем (промена опреме , поравка квара , о чијем трошку…) и за који временски период?

Одговор:

Под одржавањем се подразумева поступак поправке, прегледа или побољшања постављеног уређаја чиме му се отклања квар о трошку Наручиоца. Планира се одржавање једном годишње.

Питање бр:2 

Такође у одељку  ИИ. Упутство понуђачима како да сачине понуду тачка 24 кажете да је критеријум за доделу уговора измећу осталог и услови плаћања , па дајете 4  могућности са бодовима , а у Уговору у члану 4 стоји да је плаћање у року од 45 дана. Питање је  : шта је валидно бодовање или Уговор ?   
Одговор:

Рецимо да сте у критеријуму заокружили бр:2, тако ћете и бити плаћени тј. плаћање по испостављеним ситуацијама у року од 15 дана  а ако сте заокружили бр: 4, платиће Вам се  по испостављеним ситуацијама у року од 31 до 45 дана. Плаћање ће се вршите у року до 45. дана од испостављања рачуна. 

Питање бр:3

У Обрасцу ИИИ-1  Динамика плаћања шта подразумевате под  " ИМЛЕМЕНТАЦИЈА "  Наиме , испод табеле стоји " Предвиђени почетак имплементације 60 дана од дана закључења уговора " ,а у Уговору члан 6 стоји да се комплетан посао заврши за максимум 20 дана. Молим Вас  појасните фазе имплементације , трајање фаза , циљеве фазе ... 
Одговор:

Под Имплементацијом подразумевамо посао који ће се спровести тј. извршити. Предвиђен рок за почетак је 60 дана од закључења уговора а обука извршилаца Наруочиоца је максимум 20 дана (остављено Вам је да Ви упишете понуђени рок за обуку)..Трајање фаза и цињеве попуњавате Ви као понуђачи. Јер је то Ваша динамика и циљ за извршење имплементације.

Питање бр:4
У табели В. ТЕХНИЧКА СПЕЦИФИКАЦИЈА се наводи 15 камера за спољашњу монтажу и 40 камера за унутрашњу монтажу. У детаљној спецификацији опреме („Елементи система“) се, испод карактеристика камера, наводи „Предвиђена је инсталација 17 спољних (компактне, у кућишту заспољашњу монтажу са ИЦ диодама ) и 47 унутрашњих камера (у домекућишту са ИЦ диодама).“

Да ли треба предвидети 40 или 47 камеразаунутрашњумонтажу?

Да ли треба предвидети 15 или 17 камеразаспољнумонтажу?

Одговор:

    Треба поштовати техничку спецификацију, тј  40 камера за унутрашњу монтажу и 15 камера за спољну монтажу.
Питање бр:5

У детаљној спецификацији за 16 портни сwитцх се наводи “Потрошња – Маx.11,1W”.

    Да ли је неопходно строго испоштовати овај захтев, односно да ли је прихватљив сwитцх чија је максимална потрошња 11.7W?

Одговор:

Дозвољена је потрошња 11,7W.
Питање бр:6

У детаљној спецификацији за УПС уређај, да ли је неопходно строго испоштовати тражене димензије и масу уређаја или су дозвољена мала одступања?
Одговор:

Неопходно је испоштовати  тражене техничке карактеристике из конкурсне документације.
Питање бр:7

У детаљној спецификацијиза УПС уређај, ВА ранга 550ВА, снаге 330W, тражи се “Аутономија припуно/пола оптерећења – 4мин.(405W) / 13 мин.(202,5W)”. С обзиром да је наведена снага 330W, претпостављамо да је у питањугрешка.
Одговор:

У праву сте,у питању је грешка.

Питање бр:8
У детаљној спецификацији за Команднипулт – тастатуру, тражи се “ТФТ ЛЦД Панел – 7˝ ТФТ ЛЦД монитор са тачпанелом;  Резолуција  800x600”, да ли је прихватљива тастатура са ТФТ ЛЦД Панел – 7˝ ТФТ ЛЦД монитор са тачпанелом;  Резолуција  800x480?

Одговор:
Не.
Питање бр:9

У обрасцу ИВ-1, под редним бројем 14. Навели сте: “Приложити каталог или извод из каталога са јасно означеним ставкама из обрасца понуде“ Да ли приложени каталози могу бити на енглеском језику?
Одговор:
Не могу,морају бити на српском језику.
Питање бр:10

Шта се попуњава у обрасцу В. Техничка спецификација, у последње 3 (три) колоне ?

Одговор:
И сами можете да закључите да су последње три колоне вишак јер се не траже у њима да се ништа наводи. 
Питање бр:11
На страни 34 тендерске документације је наведено да је "предвиђена инсталација 17 спољних и 47 унутрашњих камера",што у збиру даје 64 камере. У табели Техничке спецификације (Образац В) је наведено да за позиције 1 - 3 треба предвидети 15 камера за спољну монтазу,  40 камера за унутрашњу монтажу и 1 спид дом камеру, сто у збиру даје 56 камера. Молим вас да нам дате информацију који захтев од ова два је релевантан и наведете тацне количине за три захтевана типа камера
Одговор:
Треба поштовати техничку спецификацију.
Питање бр:12

У табели Техницке спецификације (Образац В) не постоји 5-портни сwитцх, док је за њега дат опис у Елементима система. Да ли је предвиђена набавка овог елемента опреме и која је захтевана количина? 
Одговор:
Треба поштовати техничку спецификацију.
Питање бр:13

За ставку 9. Помоћни орман 600*600*100 из Техничке спецификације (Образац В) нема описа у Елементима система. Молим вас да нам доставите опис у вези са овим орманом.
Одговор:
У питању је стандардни метални орман горе наведених димензија.
Питање бр:14

За ставке 12. Клијентски рачунар, 13. Монитор 21,5" и 14. Телевизор 32" из табеле Техничке спецификације (Образац В) нема описа опреме у Елементима система. Да ли постоје неки специфични захтеви у вези са овим елементима опреме?
Одговор:
Не постоје.
Питање бр:15

У Елементима система дат је опис за за УПС 330W али није наведен у табели Техничке спецификације (Образац В). Да ли је предвиђена набавка овог елемента опреме и која је захтевана количина? 
Одговор:
Треба поштовати техничку спецификацију.
Питање бр:16

У опису за 8-портни сwитцх у Елементима система наведено је да се тражи напајање - екстерно 5ВДЦ/1А маx 2,8 W. Мислим да је овде начињена грешка и да је податак за напајање 5В/1А у реду али да се маx 2,8W односи на потрошњу сwитцх-а. Ако је то тако онда је податак под ставком Потрошња - Маx 11,1W погрешан. Молим вас да разрешите ову дилему.
Одговор:
У праву сте, у питању је грешка.

Питање бр:17

У конкурсној документацији је наведено да потврда Народне Банке Србије о броју дана неликвидности треба да буде за период од 6 месеци од дана објављивања Позива за подношење понуда. 

Да ли на потврди треба тачно да буде наведен период од 14.01.2014. до 14.07.2014. ?
Одговор:
Не мора бити тачно наведено 14.01.2014. до 14.07.2014. године. Прихватају се и други ближи датуми. 

Питање бр:17

Да ли Потврда НБС о броју дана неликвидности и Извештај о бонитету могу да се предају као неоверене копије
Одговор:
 Могу да се предају неоверене копије.           

Питање бр:18

У обрасцу понуде (образац ИИИ-1), прва ставка у табели је : “Укупна цена имплементације без ПДВ-а“. Друга ставка у табели је: „Цена одржавања без ПДВ-а“.
На наредне две странице ставили сте табелу са 28 ставки, испод којих стоји: „УКУПНА ВРЕДНОСТ ПОНУДЕ БЕЗ ПДВ-а:“
1. Да ли су прва и трећа ставка исте вредности, или је трећа ставка једнака збиру прве две ставке ?
2. Где се овде уклапа ставка: “Цена одржавања без ПДВ-а”?
3. Да ли је ставка: “Цена одржавања без ПДВ-а”, посебна ставка, јер се не садржи у табели од 28 ставки ?
4. Која се од наведених ставки (цена) из обрасца ИИИ-1, преписује у Уговор члан 3 ?

Одговор:
Посебно је укупна цена имплементације а посебо се уписује цена одржавања и она се не рачуна у укупну вредност понуде. Она је засебна за себе.
Укупна вредност понуде је збир 28. ставки и као таква се уписује у уговор.

Питање бр:19

Како сте дефинисали да је критеријум за избор најповољније понуде економски најповољнија понуда, молимо Вас да кокретније одредите следеће:

· По ком критеријуму се дефинише цена одржавања, да ли на месечном или на годишњем нивоу и да ли се ради о одржавању у гарантном или вангарантном периоду? Сматрамо ово веома битним пошто се  дефинисани критеријум бодује са 20 бодова.

· Постоји ли могућност да другачије дефинишете бодовање гарантног рока, пошто је најчешћа произвођачка гаранција за опрему 24 месеца и то је реално да се понуди, у свим другим ситуацијама се са дужим гарантним роковима добијају бодови на тендерима а притом ризикује да се неке фирме  престану да постоје? Шта ће се десити у случају да Вам неко од понуђача понуди гарантни рок дужи од 10 година? Да ли таква понуда равноправно улази у разматрање? Колика је горња граница за гарантни рок која се бодује?

· Да ли би могли детаљније да образложите начин бодовања по критеријуму број 5. из табеле који се односи на динамику плаћања? Заиста је нејасно из документације по ком основу се бодује овај критеријум а да притом сви понуђачи буду равноправни. 

Одговор:
Цена одржавања се формира и у гарантом року и ван њега једном годишње.
На Вама је да понудите гарантни рок који сматрате реалним.
Добили сте формулу по којем се рачуна овај критеријум.
Питање бр:20

Да ли је битно да понуђачи имају искуства у испоруци и монтажи, односно имплементацији система видео надзора или то није значајно и да ли је битно да понуђач има референце за инсталиране системе истог или сличног обима како је тражено?
Одговор:
Пратити услове конкурсне документације.
Питање бр:21

У тексту после Техничке спецификације је назначено да је циљ реализације система видео обезбеђења „стална контрола периметра око објеката постројења“. На које постројење се мисли или је то само преписано из неког ранијег пројекта'?
Одговор:
У питању је штампарска грешка.
                                                                                                       Комисија за јавне набавке образована      
                                                                                 решењем број: 573/3 од 14.07.2014. године
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